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Geachte heer Kamp,

In het kader van het begrotingsonderzoek heeft de commissie voor Economische Zaken uit haar 
midden twee rapporteurs aangewezen, de leden Van den Berg en Weverling, die de kwaliteit van de 
informatie in de begroting van het ministerie van Economische Zaken voor 2018 hebben geanalyseerd. 
De rapporteurs hebben zich gericht op de hoofdvraag hoe u in de begroting 2018 bent omgegaan met 
de motie-Weverling c.s. (Kamerstuk 34725-XIII, nr. 10), waarin de regering wordt verzocht de 
informatievoorziening in de begrotingen en jaarverslagen te verbeteren. De analyse van de rapporteurs 
is als bijlage bijgevoegd.

Naar aanleiding van de analyse leg ik u namens de commissie de volgende vragen voor. 
 Welke aanpak heeft u voor ogen om de gevraagde verbeterpunten uit de motie Weverling c.s. 

(Kamerstuk 34 725-XIII, nr. 10) door te voeren? Op welke wijze bent u voornemens de Tweede 
Kamer hierbij te betrekken, zoals expliciet gevraagd is in de motie?

 Kunt u de Kamer op korte termijn informeren over de doelen, prestatie-indicatoren en kengetallen 
die u voornemens bent op te nemen in de begroting 2019, conform de brief uit 2015 (Kamerstuk 
34000-XIII, nr. 152)? Kunt u de doelen, indicatoren en kengetallen voortaan presenteren zoals 
gedaan wordt in de begroting van OCW (Kamerstuk 34775-VIII, nr. 2, p. 13-18)? Wilt u daarbij 
ook financiële informatie opnemen, zodat de Kamer zicht heeft op de hoeveelheid geld die met de 
doelen, indicatoren en kengetallen gemoeid is?

 Kunt u de financiële informatie transparanter maken, bijvoorbeeld door de tabel met de 
belangrijkste mutaties beleidsmatiger toe te lichten, door in de verdiepingsbijlage ook 
daadwerkelijk verdieping aan te brengen, en door de verschillende financiële overzichten in de 
begroting beter op elkaar af te stemmen?

 Hoe gaat u – gezien de conclusies in het rapport van de Algemene Rekenkamer ‘Niet-
belastingontvangsten. Raming, beheersing en prikkels van ontvangsten van ministeries’ – voortaan 
ramingsfouten voorkomen? Welke consequenties heeft het rapport concreet voor de ramingen over 
2018? 

 Kunt u onderbouwen waarom de planning van de beleidsdoorlichtingen sterk gecentreerd is 
rondom de jaren 2019-2021, terwijl in de jaren 2016-2018 slechts één beleidsdoorlichting is/wordt 
uitgevoerd? Wat is de reden van deze ongelijkmatige planning?
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Tevens verzoek ik u namens de commissie de verbeteringen, conform de motie-Weverling c.s., uiterlijk 
in het jaarverslag over 2017 en in de begroting 2019 door te voeren.

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Economische Zaken,

D.S. Nava


